On est par paires

S O N E

ISA - 2T
2K - 3T
3K - 3P
3SA

Note sur les encheres :
3T naturel couleur sans doute cinquieme et un inconvénient probable pour jouer a SA (un

singleton)
3K et 3P forces
3SA je tiens bien les C
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Entame V de C,

Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

1P 2C4Ket2 T soit 9 levées ;

En match par 4 on joue P vers le R et on fera toujours 9 levées quelle que soit la place de I’ As
de P ; en tournoi par paires on peut tres bien prendre une zéro avec cette ligne de jeu car tous
les Ouest vont chercher a faire une levée de mieux, quitte a prendre le risque (calculé
toutefois) de chuter.

On va donc jouer sur les T qui peuvent produire 4 ou 5 levées

Apres I’as de C on joue K pour I’As puis T vers le valet, ce qui permet de prendre une dame
de T en Sud ; N prend et revient C pour la dame. Maintenant R de T, S défausse et T impasse
au 10 pour 10 levées.

Nb

Un Nord attentif peut choisir de ne pas mettre sa D de T sur le valet , bloquant ainsi la couleur
.c’est une des raisons qui m’avaient fait jouer R de T et V de T pour la double impasse
lorsque cette donne s’est présentée ...On conserve ainsi la remontée a K
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